

# “南航空姐被打”一事当事人 方大国被停职检查

□据 人民网《京华时报》

《人民日报》记者从广东有关方面了解到，广州市越秀区委常委、武装部政委方大国已于9月2日被停职检查，接受组织进一步处理。

另据报道，“南航空姐被打”一事(详见本报9月3日B04版)继续发酵。在上周五被

打空姐“@花Money买毛豆”与事件另一主角方大国夫妇和解后，网上传言“被打空姐”被南航辞退，不过其同事“@天赐之洋”2日发微博称，经多方核实被辞一说纯属谣言。

“‘拉扯’与‘打人’是两个性质完全不同的行为，拉扯是双方有过错，各自承担法律后果，打人是一方要承担法律责任。”中国航空法律服务研究中心首席专家、航空法学研究会常务副会

长兼秘书长张起淮如是评价此次广州市越秀区的调查结果。他感慨，在屡屡发生的航空运输运营矛盾和冲突中，当其中一方弱势群体出来大声疾呼引来网友和媒体关注时，事情往往以在没搞清楚真相的情况下出现和解结局，实在令人痛心。据了解，最近还发生了某航空公司工作人员围殴一名乘客的事件，但事情并未真相大白，目前也已不了了之。



## “特殊作业”交老师

9月3日，在山东省滨州市博兴县第三小学，两名小学生将自己种植管理的蔬菜作为暑假的“特殊作业”交给老师。

暑假期间，第三小学的小学生到学校的“爱心种植园”管理自己认领的蔬菜，并对蔬菜的生长过程进行观察、记录。通过完成这份“作业”，小学生们可增长农业管理知识、体验劳动的艰辛，体会收获的喜悦。(新华社发)

# 英雄“断腿哥”勇救落水女 黄小荣被授予“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号

□新华社杭州9月3日专电

“最美妈妈”吴菊萍、“最美司机”吴斌……杭州又现英雄“断腿哥”黄小荣，他在摔伤骨折的情况下仍奋不顾身勇救溺水女孩。3日下午，杭州市见义勇为基金会授予黄小荣“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号，对其进行表彰和奖励。

2012年8月27日12时许，48岁的杭州

荣腾机械制造有限公司负责人黄小荣正在办公，突然听到外面有呼救声，黄小荣立即起身跑到公司门口，发现不远处的河中有人溺水，并已经浮在水面上，情况十分危急。黄小荣来不及多想，快速冲到河边，毫不犹豫地直接从河边高约5米的堤坝跳下，当场摔伤脚骨，他忍着疼痛坚持向河边挪去，将溺水女孩黄沈璇救至岸边。他发现女孩已经昏迷，马上又对女孩进行急救，在现场群众的帮助下，溺

水女孩渐渐苏醒并被送往医院救治，现已脱离危险。黄小荣当晚被送至富阳市骨伤科医院，因右脚脚后跟粉碎性骨折住院治疗。

为弘扬正气、倡导见义勇为精神，杭州市见义勇为基金会理事长娄延安一行9月3日下午专程来到富阳市骨伤科医院看望和慰问黄小荣，宣布授予其“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号，并颁发荣誉证书和奖金5万元。

## 陕西“微笑局长”：我一年工资十七八万元 儿子也喜欢表

□据 新华网

9月3日，网民传湖北三峡大学在校生刘艳峰向陕西省财政厅寄送申请表，申请公开陕西省安监局局长杨达才2011年度工资，杨达才因频繁戴名贵手表被网民持续关注，记者随后致电陕西省财政厅了解此事。

周建国(陕西省财政厅办公室副主任)：

我们现在还没有收到这个东西。

记者：目前还没有收到？

周建国：嗯。

记者：那到时候你们会不会公开他的工资？

周建国：那我们还没有收到，收到了再说。

关于自己的工资收入，陕西省安监局局长杨达才在以往接受新华社记者采访时曾说：“我工作，我老婆工作，我儿子工作，我

(儿)媳妇工作，我这一年光工资收入就十七八万元，我家没啥负担，我父母都去世了。我儿子也喜欢表，实际上，我和他有时戴表也通用，父子两个一会儿他戴戴这个表(一会儿戴戴那个表)，他前几天就想要(万宝龙)，他说他要戴一段时间。”

关于此事，新华社“中国网事”记者还将继续关注。

## 江苏： 高考录取率达84.7% 再创历史新高

□新华社南京9月3日电(记者 蒋芳)

记者从江苏省教育厅3日召开的2012年秋季新学年新闻发布会获悉，今年江苏共有40.22万名学子迈入大学校园，高考录取率达84.7%，再创历史新高。各批次平行志愿一次性投档满足率都比往年有了明显提升，本一约5%，本二约3%。

## 甘肃：野外放归 普氏野马和野骆驼

□新华社兰州9月3日电(记者 王衡)

21匹普氏野马和2峰野骆驼3日从甘肃武威出发，前往近千公里外的“新家”——甘肃敦煌西湖国家级自然保护区。普氏野马是地球上唯一幸存的野马种群，目前只有少数几个国家有普氏野马，主要通过人工繁育，总量才1000多匹。野骆驼数量也非常稀少，至今在野外生存的只有中国和蒙古国。

## 山东： 荣成一村民上访受阻 在镇政府引爆炸药

□据 人民网

记者从新华社官方微博获悉，9月3日上午8时许，山东省荣成市滕家镇一村民因到镇政府上访受阻，在镇政府大院内引爆炸药。当地群众称这名村民当场死亡，其余伤亡情况未知。目前，警方已经封锁现场，记者正在赶往现场途中。人民网将继续关注并报道此事。



## 重庆长江索道恢复营运

9月3日，重庆长江索道在跨江运行。当日，重庆长江索道恢复营运，以崭新的面貌转型为旅游观光景点。

重庆长江索道修建于20世纪80年代，是连接重庆南岸区至渝中区的重要交通工具。(新华社发)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，  
信息真实，最具参考价值